
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264 УК (нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации промышленных объектов).

По версии следствия, в результате незаконной эксплуатации сотрудниками коммерческого предприятия по сбору отходов свалки отходов 1-4 классов опасности, расположенной на земельном участке Заводского района г. Кемерово, после окончания срока действия лицензии нарушили правила охраны окружающей среды. Так, они не приняли меры по рекультивации земельного участка, не осуществили контроль за состоянием данного объекта и его воздействия на окружающую среду.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

По материалам прокурорской проверки.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1597096>